
農薬を安全に使用している！と
胸を張って言うことができますか？

農薬に対するイメージについて

「農薬と聞いて思い浮かべる
イメージ」についてアンケート
調査した結果です。
「体に悪い」が62.3％、「残留
農薬」が61％と高く、「安全」
については、6.8％に留まって
います。
（平成16～17年農薬工業会主催農
薬ゼミ出席者951名のアンケート）
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図．「農薬」と聞いて思い浮かべるイメージ

得てして、農薬に対しては負のイメージの方が大きいものに
なりがちです。

これらの意見等に対して・・・
① 農薬の功績について
② 農薬を安全に使用しているから大丈夫！
③ 農薬が現在、どのような仕組で開発され、国によって認めら
れ規制されているか

④ 毒性の考え方、「毒性がある」ということの本当の意味
⑤ 農薬の残留基準や食品として口から入るリスクに対する安全
性の確保とその基準について

胸を張って答えることができますか？

安全でより品質の良いものを皆さんに届けるためにも、
農薬について正しく理解し、その適正使用に努めましょう！！

Ｑ：農薬って体に悪い
んじゃないの？

Ａ：かくかくしかじか・・・
食品の安全確保のた
めに、リスクを限りなく
ゼロにするよう安全使
用に努めているよ！
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